Vasárnap, 2007, szeptember 30.

Chicagói Magyar Baptista Gyülekezet

Lelkipásztor: Lukács János

DÉLELŐTT - 10:00


Közösének: 
„Hozzád kiáltok Istenem...”

HH. 288

Imaáhítat: 
Peldabeszédek 28:13.      
Kulcsár Tihamér

Buzdítás:
Imádkozzunk bunt belátó, megvalló, és elhagyni kész lelkuletért.
Közösének: 
„Vágyod-e elhagyni büneidet”... 
HH. 748
Ima - Köszöntések;

Gyermekek szolgálata

Igeolvasás:
2 Sámuel 21:1-9.

Torma János nyug. lp.

Énekkar


Igehírdetés:
Vannak csak áldozattal rendezhető tettek.

Közösének:
„Távozz minden büntől...”

HH. 697


Áldás

*******

DÉLUTÁN – 5:00
Közös éneklés ;

Szabad szolgálatok;

Igehírdetés:
2 Királyok 2:1-15.

Szabó István



Elizeus elhívása a prófétai szolgálatra.

KÖZÖSSÉGI KÖZLEMÉNYEK

Jelige - 2007





1 Peter 1:16

“Szentek legyetek, mert En Szent vagyok!”
Az elmúlt héten

· Bálint Ferencz testvér lánya, Noémi kedden délután fiút szült,          kinek neve Matthew Christopher. Isten áldását kivánjuk az újszülöttre és az egész családra. 

· Feri és Boriska útazásuk kedd esteről szerda estére lett eltolva a repülőtársaság által, igy megláthatták az ujszülöttet, mielött egy hónapra Europába útaztak volna.

A mai vasárnapon

· Lelkipásztorunk, a Férfiszövetség és a torontói gyülekezet rendezésében Rámában van a hétvégi  horgásztáboron. Gyülekezetünkből még részt vesz id. Kulcsár Sándor, ifj. Kulcsár Sándor és felesége, valamint Lukács Péter. 

· Banyai Róbert ma délután útazik vissza Romániaba (Szatmárnémetibe) a nyári ittartózkodása után. 

A következő héten

· Koncz Tünde szerdán útazik Magyarországra és onnan Romániaba.  Isten oltalmazza útazásaiban és ottlétében.
· Szerda este bibliaórára hívunk mindenkit.

· Péntek hajnalban ifjúságunk Lukács testvér vezetésével Kanadába útazik, az első Ifjúsági Találkozóra a Ráma Táborba. Imádkozzunk az útazókért és az alkalom áldásáért!
Vannak csak áldozattal rendezhető tettek

   (2Sámuel 21,1-9)

Izraelnek nagyon különös kapcsolata volt a gibeóniakkal. Ők voltak annak a kánaáni városnak a lakói, akik a honfoglalás idején ravaszsággal szövetségre léptek Izraellel (Józs 9,3-17). A nép vezetői azzal büntették a gibeonitákat, hogy a nép favágóivá és vízhordóivá tették őket. Saul azonban fontosabbnak tartotta hatalmának mindenáron való megőrzését, mint a korábban az Úr nevére tett esküt. Mert bár Józsué kötött szövetséget Gibeón lakóival, de az idő nem oldotta fel Józsué és a nép vezetőinek az esküjét. Benne is ugyanúgy kellett volna munkálkodnia ennek az elkötelezettségnek, mint Józsuéban: "Megesküdtünk nekik az Úrra, Izráel Istenére. Nem bánthatjuk őket. Azt csináljuk velük, hogy életben hagyjuk őket, és akkor nem ér bennünket az Úr haragja az eskü miatt, amivel megesküdtünk nekik." (Józs 9,19-20)
A régmúlt eseményeinek felidézésével érthetővé válik, hogy miért az éhínség, és miért kell olyan hatalmas árat fizetnie Saul családjának a király meggondolatlan tettéért. Nincs ugyanis olyan az Úrnak (és az Úrban) tett fogadalom, amelyet az idő vagy a körülmények alakulása feloldana. "Ha fogadalmat teszel Istennek, ne halogasd teljesítését, mert nem telik neki kedve az ostobákban! Teljesítsd, amit megfogadtál!" (Préd 5,3) Egy nemzet Istennek (és Istenben) tett fogadalma soha nem korlátozódik egy nemzedékre, hanem mindig érvényes az utódok életére is. Bármely nemzedék hagyja el a fogadalom teljesítését, rúgja fel a korábban megkötött szövetséget, viselnie kell a következményeit.
Nem szabad nem észrevennünk, hogy Saul családja tagjainak az életét nem Isten kérte áldozatul! A gibeóniak ezzel a saját törvényeik alapján kaptak elégtételt az őket ért sérelemért. Izrael így Saul családjának keserűségén át tanulhatta meg, hogy vannak olyan engedetlen tettek, amelyek rendezése csak fájdalmas áldozatok árán lehetséges.
Tanuljuk meg mi is, hogy fogadalmainkban nem lehetünk elhamarkodottak! Ha mégis meggondolatlanul köteleztük el magunkat, legyünk hűségesek ígéretünkhöz, mert máskülönben olyan terhet veszünk az életünkbe, amelytől csak nagy áldozatok árán lehet megszabadulni! Senki sem szeret felesleges és elkerülhető áldozatokat vállalni, ám a meggondolatlan tettek súlyos következményeként azok nem is csak mindig minket terhelnek, hanem gyakran szeretteinket is. Biztos vagyok abban, hogy ezt végképp nem szeretné egyikünk sem... /HZ/

